1-جستجوي ترتيبي
آيا كليد x در آرايه s باn  كليد قرار دارد.

Void seqsearch (int n,

                           Const keytype s[ ];

                            Keytype x;

                            Index & location

{

Location =1;

Whid (location <= n & & s[location]!=x

Location ++;

If (location > n )

      Location = 0 ;

}

2-محاسبه مجموع عناصر آرايه
تمام اعداد موجود در آرايه n عنصري s را با هم جمع كنيد.

Number sum (int n, conset number s[ ])
{

Index I;

Number result ;

Result = 0;

For (i=1; I <= n; i+ +)

Result =result + s[i];
Return result ;

}

3- مرتب سازي تعويضي
 nكليد را به ترتيب غير نزولي مرتب سازي كنيد.

Void exchangesort(int n, keytype s[ ])

{

Index I ,j;

For (I = l ; i<= n-l;i++)

for (j= I + l; j< = n; j++)

if (s[j]< s[i])

      exchange s[i] ands [j];

}

 4- مرتب سازي ادغامي

مرتب سازي n كليد به ترتيب غير نزولي

Void mergesort2 (index low, index high)
{

Index mid 

If (low <high){
Mid= [(low +high)/2];

mergesort2 ( low, mid) ;
mergesort2( mid +1,high);

merge ( low , mid,high);

    }

}

5- مرتب سازي سريع 
مرتب سازي n كليد با ترتيب غير نزولي

Void quicksort (index low ,index high)
{

Index pivotpoint;

If (high >low){
Partition (low, high , pivotpoint);

Quicksort (low, pivotpoint -1);

Quicksort (pivotpoint + 1 high);

     }

}
6-الگوريتم ضرب عدد 
Large integer prod2(large-integer  u, large integer  v)
{

Large -integer   x , ,w ,z ,r ,p ,q

Int  n ,m ;

N= maximum (number of digits in a, number of digits in v);

If (u = = 0 l l v = = 0)

Return 0;

Else if  (n <= threshold)

Return u= x v obtained in the usual way;

Else {

M=[n/2];

X=u divide 10 ;y=u rem 10m;

W=v divide 10; z=v rem 10m;

R= prod2(x+y,w+z);

P=prod2(x,w);

Q=prod2(y,z);

Return p*102m +(r-p-q)*10m+q;

   }

}

 7-حاصل ضرب دو ماتريسnxn   تعيين كنيد.

Void matrixmult (int n,

                              Conset number a [ ][ ]

                              Conset number b [ ][ ]

                               number c [ ][ ]

{

Index  i,j k;

For (i=1;i<=n;i++)

For (j=1;j<=n;j++){

C[i][j]=0;

For(k=1;k<=n;k++)

C[i][j]+A[i][k]*b+[k][j]

   }

}

 8-تعيين كنيد كه اياx  در آرايه مرتبn كليدي s وجود دارد يا خير.

Void binsearch (int n,

                           Conset keytype s[ ]

                           Keytype  x,

                          Index & location)

{

Index low ,high,mid ;

Low = 1;high = n;

Location = 0;

While ( low <= hogh & & location = = 0){
Mid =[( low +high)/2];

If ( x= = s[mid])

Location =mid;

Else if ( x<s[mid])  

           High =mid -1;

Else

 Low =mid +1;

    }
}

9- ساخت درخت جست و جوي دودويي بهينه
ساخت يك درخت جست و جوي دودويي بهينه

Node- pointer  tree (index I , j)
{

Index k;

Node – pointerp ;

K= R[i][j];

If (k= = 0)

Return Null;

Else {
P=new node type;
p->key = key [k];

p->left = tree(I,k-1);

p->right = tree(k+1, j);

return p;

     }

}
10-ضرب دو جمله با استفاده برنامه نويسي پويا

محاسبه ضرب دو جمله
Intbin 2(int n,int k)
{

Index I,j ;

Int B[0..n][0..k];

For (i= 0 ;i<= n; I ++)

  For (j= 0 ; j<= minimum (i, k);j++)

If (i= = 0 l l j= = i)

              B[i] [j]=1;

        Else 

B[i] [j]= B [i-1][j-1]+B[i-1][j];

Return B[n] [k];

}

